



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 119 del 28/07/2011

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 18 luglio 2011, n. 776

Rettifica del Decreto del Presidente della G.R. n.631 del 06/06/2011.

VISTO il D.P.G.R. n. 631 del 06/06/2011 con il quale è stata emanata la DISCIPLINA PER IL TRATTAMENTO DI TRASFERTA co. 6, art. 11, DELLA LEGGE REGIONALE 4 GENNAIO 2011, N. 1;

CONSIDERATO che, a seguito di più accurato controllo, si è accertato che per mero errore materiale da refuso di computer nel predetto Decreto P.G.R. n. 631 del 06/06/2011 sono state riportate all'art. 5, comma 2 le lettere f., g. e h. anziché a., b. e c.;

DECRETA

Il Decreto P.G.R. n. 631 del 06/06/2011 citato in premessa con il quale è stata emanata la DISCIPLINA PER IL TRATTAMENTO DI TRASFERTA co. 6, art. 11, DELLA LEGGE REGIONALE 4 GENNAIO 2011, N. 1 è da considerare riportante correttamente all'art. 5, comma 2 le lettere a., b. e c., anziché f., g. e h.

Il presente Decreto è immediatamente esecutivo, sarà inserito nella raccolta ufficiale dei Decreti del Presidente della Regione e sarà pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia ai sensi dell'art. 6 com. a) della L.R. 12 aprile 1994, n. 13.

Bari, lì 18 luglio 2011

Vendola
